

Звіт
про базове відстеження результативності регуляторного акта
«Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних
оглядів, що надаються Білокуракинською центральною
районною лікарнею»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується

Проект розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються Білокуракинською центральною районною лікарнею».

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Департамент економічного розвитку, торгівлі та туризму Луганської обласної державної адміністрації.

3. Ціль прийняття акта

Цілями державного регулювання цін є забезпечення обґрунтованості і стабільності тарифів, прозорості і гласності ціноутворення на медичні огляди, що надаються суб'єктам господарювання та населенню Білокуракинською центральною районною лікарнею (далі – лікарня).

Реалізація повноважень наданих обласним державним адміністраціям, відповідно до абзацу п'ятого пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», щодо регулювання (встановлення) тарифів на платні послуги, що надають лікувально-профілактичні державні і комунальні заклади охорони здоров'я.

Основною метою прийняття зазначеного регуляторного акта є затвердження тарифів в економічно обґрунтованому розмірі на ринку реалізації медичних послуг, який дозволить забезпечити баланс інтересів споживачів в отриманні якісних послуг за доступними тарифами та інтересів лікарні охорони здоров'я щодо повного відшкодування витрат за надані послуги, а також сприяння збільшенню надходжень до спеціального фонду лікарні, які в свою чергу, будуть направлятися на розвиток матеріально-технічної бази лікарні.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Базове відстеження проводилось з 19.01.2018 по 15.02.2018.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу кількісних та якісних значень показників результативності.

Використовувалась статистична звітність лікарні, звітність про надходження і використання коштів, отриманих як плата за послуги (форма № 4-1д, № 4-1м), а також чинна законодавча та нормативно-правова база у сфері ціноутворення.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Проект зазначеного розпорядження з аналізом регуляторного впливу розміщено в мережі Інтернет на офіційному сайті Луганської обласної державної адміністрації <http://loga.gov.ua> з 18.12.2017 у розділі «Регуляторна політика» (підрозділ «Проекти регуляторних актів»).

У повідомленні про оприлюднення вказані контактні телефони, поштова і електронна адреси для надання пропозицій або зауважень.

За час знаходження проекту регуляторного акта на офіційному сайті <http://loga.gov.ua> (протягом встановленого строку – з 18.12.2017 по 18.01.2018), на адресу Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму Луганської обласної державної адміністрації пропозиції від громадян та суб'єктів підприємницької діяльності не надходили.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Дія регуляторного акта поширюється на лікарню, суб'єкти господарювання (прогнозується у кількості 32 одиниць) і населення Білокуракинського району (прогнозується у кількості 600 осіб), які мають потребу у послугах цієї лікарні.

Кількісні та якісні показники результативності регуляторного акта залишилися на рівні наведених у аналізі регуляторного впливу:

Найменування показника	Прогнозні значення
Надходження до спеціальних фондів, тис. грн	389,2
Надходження до спеціального фонду бюджету лікарні від надання платних послуг, тис. грн, у тому числі:	389,2
суб'єктам господарювання (32 од.)	217,2
населенню (600 осіб)	172,0
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта	Вище середнього, оскільки проект розпорядження розміщений в мережі Інтернет на офіційному сайті Луганської облдержадміністрації
Розмір коштів, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог цього акта, тис. грн	206,0 у т. ч.: громадяни – 87,4; суб'єкти господарювання – 118,6

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом аналізу статистичної звітності, фінансових показників діяльності лікарні та за результатами перевірок контролюючих органів.

Повторне відстеження результативності вказаного регуляторного акта буде здійснено не пізніше двох років після набрання чинності регуляторного акта (I квартал 2020 року), за результатами якого можливо здійснити порівняння показників базового та повторного відстежень.

Періодичне відстеження планується здійснювати один раз на три роки з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності цього акта (I квартал 2023 року), та кожні наступні три роки.

Результати базового відстеження проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації «Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються Білокуракинською центральною районною лікарнею» свідчать про те, що його прийняття забезпечить досягнення поставлених цілей, зокрема дозволить встановити економічно обгрунтовані тарифи на платні послуги лікарні, що в свою чергу позитивно вплине на фінансування та розвиток лікарні і дозволить на належному рівні забезпечувати потреби населення в платних медичних послугах.

Від впровадження нових тарифів очікується збільшення надходжень коштів до спеціального фонду бюджету.

Крім того, контролюючі органи отримують змогу і підстави здійснювати перевірки застосування тарифів на послуги лікарні.

Директор Департаменту
економічного розвитку,
торгівлі та туризму обласної
державної адміністрації



С.М.МЕДВЕДЧУК

« 16 » лютого 2018 року